

COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA UFFICIO SERVIZI SOCIALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE n. 166 / 2017

OGGETTO: LIQUIDAZIONE PRIMA RATA DI CONTRIBUTO ANNO 2017 AL "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER DI DOSOLO"

IL RESPONSABILE

Richiamati:

- l'atto deliberativo della Giunta Comunale n. 2/2016 avente ad oggetto "APPROVAZIONE DELLA CONVENZIONE CON L'ASSOCIAZIONE "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER" DI DOSOLO "
- l'atto deliberativo della Giunta Comunale n. 29/2016 avente ad oggetto "INTEGRAZIONE ALLA CONVENZIONE CON L'ASSOCIAZIONE "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER" DI DOSOLO "
- l'atto deliberativo della Giunta Comunale n. 91/2016 avente ad oggetto "APPROVAZIONE MODIFICA ALLA CONVENZIONE IN ATTO CON L'ASSOCIAZIONE "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER" DI DOSOLO";
- la Determina n. 66/2017 avente ad oggetto "IMPEGNO DI SPESA DERIVANTE DALLA CONVENZIONE CON IL "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER "DI DOSOLO - ANNO 2017";

Considerato che la Convenzione prevede un contributo annuale di € 5.346,00 da erogare secondo le seguenti modalità:

- entro il 30 giugno € 1.200,00
- il saldo entro il mese di gennaio dell'anno successivo a seguito di rendicontazione delle spese effettivamente sostenute e documentate;

Ritenuto di provvedere alla liquidazione della prima rata di € 1.200,00;

Tenuto conto della preventiva istruttoria svolta dal responsabile dell' ufficio in ordine alla regolarità del presente provvedimento, come risultante dal visto sottoscritto con firma digitale che compone il presente atto dirigenziale;

Dato atto che il controllo di regolarità amministrativa di cui all'art. 147-bis del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del presente atto e dei pareri che lo compongono;

Visto l'art. 107 del D.Lgs 18.08.2000, n. 267;

Visto il vigente Regolamento di Contabilità Comunale;

determina

- 1. Di provvedere alla liquidazione a favore del "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER" di Dosolo della prima rata dell'anno 2017 di € 1.200,00;
- Di imputare la spesa derivante dal presente atto al capitolo 44400 Missione 12 Programma 4 - titolo 1 del bilancio per l'esercizio finanziario 2017;
- 3. Di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione nella sezione "amministrazione trasparente" del sito internet dell'ente, ai sensi del D.Lgs 14.03.2013, n. 33;

Il presente atto diviene esecutivo a seguito del visto di regolarità contabile e attestazione della copertura finanziaria.

Lì, 30/06/2017

IL RESPONSABILE BORGHI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)



VISTO CONTABILE UFFICIO SERVIZI SOCIALI

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE n. 166 / 2017

OGGETTO: LIQUIDAZIONE PRIMA RATA DI CONTRIBUTO ANNO 2017 AL "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER DI DOSOLO"

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267

Lì, 11/07/2017

IL RESPONSABILE SETTORE
BORGHI ROBERTA
(sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)



Attestazione di avvenuta pubblicazione Determinazione n. 166 del 30/06/2017

UFFICIO SERVIZI SOCIALI

Oggetto: LIQUIDAZIONE PRIMA RATA DI CONTRIBUTO ANNO 2017 AL "CENTRO SOCIALE VOLONTARIATO AUSER DI DOSOLO"

Si dichiara l'avvenuta regolare pubblicazione all'albo pretorio on-line di questo Comune dal 11/07/2017 al 26/07/2017 per 15 giorni consecutivi.

Li, 27/07/2017

L'INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE BORGHI ROBERTA (sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)